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//*Lire les questions en entier avant d'y répondre. *//
Exercice 1 (8pts)
1)Coche la case correspondant a la réponse correcte. (4,5pt)
La combustion est une transformation : chimique physique physico-chimie
Lors d’une réaction chimique les réactifs : disparaissent formés Changent d’aspect
Une transformation physique est disparition des réactifs changement d’état formation des produits
transformation au cours de laquelle il y a: d’un corps
Au cours d’une transformation chimique le ne se conservent pas se conservent augmentent
type et le nombre des atomes :
Au cours d’une réaction chimique la masse diminue augmente ne varie pas
totale :
La combustion de 3g de carbone avec 8g de | 5g de dioxyde de carbone 13g de monoxyde de | 11g de dioxyde de
dioxygene donne: carbone carbone
2) Relier par une fleche : (1,5pt)
-Transformation chimique O U on a toujours le corps qui ne fait que changer d’apparence
-Transformation physique O U il y a une ou plusieurs espéces de départ qui disparaissent
-Mélange a U on met en contact deux corps ou plus qui reste toujours en présence
3)compléter les phrases ci-dessous en utilisant les mots suivants : (2pt)
produits,-atomes - réactifs-nombre
-lors d’'une transformation chimique, il y a conservation des.........cccceevvveeerceinerrennee €N tYPE €t BN e
-au cours d’une transformation chimique, la masse des ........ccccoeveuenee. qui disparaissent est égale la masse des.......c.ccceeeeeverereenenn. formés
Exercice 2 (8pts)
I- Lacombustion de m; = 66.20g d’éthane(C,Hg)dans une masse m, de dioxygéne(0,)conduit a la formation de
m3 = 75,20g de dioxyde de carbone(€C0,) et m, = 3g de I'eau(H,0).
1-Donnez les corps :( 1 pt)
REACTITS fuviuiiiet it et sttt st ettt s et e ses et et ses st sbeses et es ses et et a4 seseaeeasebea o4 ses e ees ek e R S 4R R 4Rt 4t eee s eae e Ea et eReees ek eR eee st er ettt et et senbeeesennes
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2-Ecrire le bilan chimique de cette réaction chimique. (1 pt)
................................................ Frrvorrssesstsressossressassessontonssason sosvas o svesseses st o 1s a0 sebsntsnbontsnssonssesasnssne Farnmnsnnsontonsssnass st o ssssssmasnsebsetossosssossssas bosen
3-Ecrire équation bilan de cette réaction (sans équilibrée) (1 pt)
................................................. +M+
4-Calculer la masse m, de dioxygene (0,) disparaissent (1 pt)
-
1- Equilibrer les équations suivantes : (4 pts )

Fe +"'02 —— F9304 ...Al + Clz—> Alzcl4

Exercice 3 (4pts)
La photosynthése permet aux plantes, de fabriquer les substances qui sont indispensables pour vivre, le dioxyde de carbone et I'eau.
réagissent entre eux pour donner la formation de glucose (C¢H1204) et de dioxygéne.
1) Quels sont les noms des réactifs mis en jeu dans la photosynthése(1pt)
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//*Lire les questions en entier avant d'y répondre. *//
Exercice 1 (8pts)
1)Coche la case correspondant a la réponse correcte. (4,5pt)
La combustion est une transformation : chimique physique physico-chimie
Lors d’une réaction chimique les réactifs : disparaissent formés Changent d’aspect
Une transformation physique est disparition des réactifs changement d’état formation des produits
transformation au cours de laquelle il y a: d’un corps
Au cours d’une transformation chimique le ne se conservent pas se conservent augmentent
type et le nombre des atomes :
Au cours d’une réaction chimique la masse diminue augmente ne varie pas
totale :
La combustion de 3g de carbone avec 8 gde | 5g de dioxyde de carbone 13g de monoxyde de | 11g de dioxyde de
dioxygene donne: carbone carbone
2) Relier par une fleche : (1,5pt)
-Transformation chimique U U on a toujours le corps qui ne fait que changer d’apparence
-Transformation physique U O il y a une ou plusieurs espéces de départ qui disparaissent
-Mélange a U on met en contact deux corps ou plus qui reste toujours en présence
3)compléter les phrases ci-dessous en utilisant les mots suivants : (2pt)
produits,-atomes - réactifs-nombre
-lors d’une transformation chimique, il y a conservation des..........cceceeeeeeveevineieeccesceins en type et eN..vceeeeeeeeiee e
-au cours d’une transformation chimique, la masse des ........ccoceveuueeenene qui disparaissent est égale la masse des.......cccccvevirereeeenennns formés
Exercice 2 (8pts)
I- Lacombustion de m; = 66,20g d’éthane(C,Hg)dans une masse m, de dioxygéne(0,)conduit a la formation de
ms = 75,20g de dioxyde de carbone(€0,) et my = 3g de 'eau(H,0).
1-Donnez les corps :( 1 pt)
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2-Ecrire le bilan chimique de cette réaction chimique. (1 pt)
................................................ e —— 4 14t et seesae s e s reaessee e e sesens e
3-Ecrire équation bilan de cette réaction (sans équilibrée) (1 pt)
4-Calculer la masse m, de dioxygene (0,) disparaissent (1 pt)
.................................. F o+ — et rnesenneseneeenne s
-
1- Equilibrer les équations suivantes : (4 pts )
H2+Clz — HCl C2H4_+"‘02ﬁ C02+"‘H20
..Fe + - 02 ———— Fe304 AL+ Clz_} AlzCl4_

Exercice 3 (4pts)

La photosynthése permet aux plantes, de fabriquer les substances qui sont indispensables pour vivre, le dioxyde de carbone et I'eau.
réagissent entre eux pour donner la formation de glucose (C¢H1,04) et de dioxygéne.
1- Quels sont les noms des réactifs mis en jeu dans la photosynthése(1pt)
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